
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
 

«Ступінь інформованості здобувачів вищої освіти про форми та методи 
контролю, критерії оцінювання навчальних досягнень» 

Участь у перегляді освітніх програм прийняли студенти ОС «Магістр» 

денної та заочної форм навчання в період з 01.03.2021 по 26.03.2021. 

Загальна кількість опитаних респондентів 58 осіб. 

 

 
 

 

Повністю 
задоволений

72%

Частково 
задоволений

25%

Не задоволений
3%

ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ОСВІТНЬОЮ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЮ, 
КОНСУЛЬТАЦІЙНОЮ ТА СОЦІАЛЬНРОЮ ПІДТРИМКОЮ В 

АКАДЕМІЇ?

Так
64%

Ні
36%

ЧИ МАЄТЕ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ШВИДКО КОНТАКТУВАТИ З 
ВИКЛАДАЧАМИ, ЯКЩО ВИНИКАЄ ТАКА НЕОБХІДНІСТЬ?



 

 

 

 

Інтернетом у 
зонах вільного 

доступу
88%

Бібліотекою 
академії

12%

ДЛЯ ПОШУКУ НЕОБХІДНИХ МАТЕРІАЛІВ В АКАДЕМІЇ 
ВИ КОРИСТУЄТЕСЬ:

Так
71%

Ні
29%

ЧИ МАЄТЕ ВИ ЗМОГУ ОБИРАТИ ДИСЦИПЛІНИ 
ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОГО ЦИКЛУ 

ВІДПОВІДНО ДО ВАШИХ ВПОДОБАНЬ?



0 5 10 15 20 25 30

До декана/замдеканів

Завкафедрою

До куратора групи

До викладача, якому довіряю

До одногрупників або друзів

До представників студради

Самостійно вирішуватиму свої питання

Інше:

Якщо виникають питання чи проблеми, до 
кого Ви звернетесь?

0 10 20 30 40 50

Достатньо одного заняття (пари) на 
тиждень

Достатньо двох занять (пар) на тиждень

Не менше трьох занять (пар) на тиждень

Інше:

На Вашу думку, скільки аудиторного часу 
потрібно для розуміння предмету та набуття 

практичних вмінь?

0 5 10 15 20

Невідповідність освітньої програми …

Тиск з боку викладачів

Мова викладання

Інформаційна перенасиченість

Наявність застарілих дисциплін та …

Застаріла технічна та лабораторна база

Недостатня практична підготовка

Низький рівень організації самостійної …

Відсутність внутрішньої мотивації

Побутові труднощі

Інше:

Вкажіть причини, що ускладнюють процес 
навчання:



 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Із застосуванням Moodlе

Із застосуванням GoogleClassroom

Із використанням електронної пошти

Телефонний зв'язок

Соціальні мережі

Месенджери (Viber, Telegram та інші)

Інше:

Яка форма спілкування із викладачем у поза 
аудиторний час є найбільш ефективною?
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Чи відомо Вам, що в академії працює …
Так

Ні
Чи відчуваєте Ви себе у безпеці під час …

Так
Ні

Оцініть за 5ти-бальною шкалою  рівень Вашої 
поінформованості щодо подій і заходів, які 

відбуваються в академії


